

竞彩 “非”字诀

竞彩中奖秘诀非说不可



制图 李荣荣

这年头,凡是带着个“非”的就能火。孟非牵手《非诚勿扰》,火了!孟非一下从新闻主播跃升为综艺主持大哥哥级人物,《非诚勿扰》收视率也屡创新高,广告排都排不下。

天津卫视的求职节目《非你莫属》这两天也火了一把,因为一位操着地道天津话的25岁司机,一副认真的模样,将现场嘉宾和观众逗得捧腹大笑。

如果要赶个时髦,用“非”字给竞彩造个句,得这么写:球队战意非诚勿扰,球队核心又相当给力,选择这样的比赛,买完竞彩后,大奖非你莫属。

战意,非诚勿扰 生死攸关的比赛更好猜

竞彩赛程中,可供投注的赛事太多了,一百多场比赛,满眼望去都看得人心痒痒的。面对这么多的赛事,我们不要被比赛所迷惑,首先要选择那些受场外因素干扰最小的比赛。竞彩专家杨澍说,这样的比赛一般都是那些关系到争冠、保级等生死攸关的赛事。

根据目前各大联赛的形势,具有这样特征的球队不少,比如意甲的国际米兰,英超的曼联、切尔西和阿森纳;西甲的皇马……这些球队都在为争冠努力,虽然有的球队目前还在

领先,但是身后的球队紧追不舍,稍有闪失就有可能丢掉有利的位置。因此,剩余的比赛,对于这样的球队来说都是非赢不可的。在战意方面可谓是相当专一。

相反一些杯赛或友谊赛恰恰不是特别好猜,杨澍的观点是:“杯赛极易爆冷,因为杯赛的重要性不如联赛,而且杯赛的奖金有限。除了冠军杯赛之外,其余的所有杯赛都是爆冷的温床。因为对于一些豪门来说,一个赛季可能面临着三线甚至四线作战,随着赛季的深

入,各支豪门都会根据俱乐部目前的状况进行一些取舍。比如曼城,他们现在的重心就全部放在了联赛上,以他们的实力在欧罗巴联赛中完全可以走得更远,但是对于俱乐部来说能够锁定下赛季的冠军杯的参赛名额更为重要。因此球队被淘汰出欧罗巴联赛,也可以被视作一种战略性的放弃。除此之外,友谊赛各支球队的战意也不会那么强烈。因为友谊赛毕竟不是正式比赛,输赢对于球队并不重要。因此弱胜强,在友谊赛中更容易出现。”

核心,非常给力 球队大佬关键时刻能给力

豪门球队向来是彩民投注的最爱,因为豪门球队赢球较多,彩民会觉得竞猜有豪门的赛事,把握性相对大一些。眼下,无论是欧洲足球联赛还是NBA都进入到了最后的收官阶段,这个阶段,豪门球队表现如何就看各支球队的核心球员了。

关键时刻,球队大佬能给力,球队不仅能够赢球而且还能帮助彩民赢盘,这种情况在NBA赛场上尤为明显。现在正值NBA常规赛尾声,有的球队在为季后赛拼争,有的球队

在为好的名次努力,不管怎样,现阶段是NBA竞争最惨烈的阶段。不过细心的彩民一定发现了,最近一段时间湖人队的胜率非常的高,特别是全明星周末之后,球队不仅坐上了西部第二的交椅,而且还在试图拉开和身后小牛的差距。这样做的意图非常明显,就是要力争一个好的名次,这样在季后赛的争夺中可以多一个主场优势。科比作为球队的老大,最近一段时间频频交出30分以上的成绩单,这也保证了湖人近来的7连胜。

但不是拥有明星的球队就都能取得好成绩,这方面也有一个反面典型,那就是纽约尼克斯。在转会市场上换来了安东尼和比卢普斯之后,加上队中原有的斯塔德迈尔,纽约尼克斯本想在东部有一番作为,但是由于三巨头始终无法融合在一起,球队战绩也一落千丈,原本排在东部前四名的他们,如今已经滑落到了东部第七名,就连进入季后赛都有了一定的危险。而球队最近十场比赛的胜率也刚刚过半。

大奖,非你莫属 看准比赛 加大倍投赢大奖

如果满足了前两个条件,球队战意鲜明,队内核心又给力的话,那么赢球就基本不会有太大的问题了,剩下的事情就是要走进竞彩店,买上点竞彩了。

和大乐透两块钱能中一千万相比,竞彩中奖靠的不是运气,而是眼光。如果能看准比赛,一眼看出其中的门道,而且你又敢于倍投,那么大奖肯定非你莫属了。

最近一段时间,江苏竞彩店频繁爆出大奖,这些彩民都是很有经验的老彩民。他们挑选的比赛,大都符合这两个条件。和一般彩民最大的不同在于,这些竞彩高人,胆大心细。南京三元巷竞彩店的业主杨澍告诉记者,在他的店里就有一群非常有经验的老彩民。他们特别喜欢买竞彩篮球玩法,而且专攻篮球大小分。他们会在每天的比赛挑选出一场觉得最有把握的比赛,然后再串一场比赛,串的这场比赛全包。这样一来,每一注本金就是四块钱,而奖金可以达到六块多。看起来回报率不是很高,只有百分之五十多,但是这些彩民喜欢倍投,通过倍投将投注的奖金增加上去。虽然投注本金很多,但是这种投注手法的风险性降低了不少,中奖率很高。据我观察,一周七天,他们最多的时候五天都能中奖,最少的时候,一周也能中三次左右。

本组撰文 快报记者 付智勇

今天竞彩 有22场赛事供您选

这些比赛,大家抢着买

- 周三001 苏足总杯
马瑟威尔 VS 邓迪联
- 周三002 解放者杯
托利马体育 VS 拉普拉塔大学生
- 周三004 解放者杯
巴西国际 VS 维尔斯特曼
- 周三005 解放者杯
巴拉圭瓜拉尼 VS 克鲁塞罗
- 周三006 巴西杯
奥瓦 VS 伊帕廷加
- 周三008 巴西杯
纳塔尔ABC VS 瓦斯科达伽马
- 周三009 巴西杯
圣克鲁斯 VS 圣保罗
- NBA 魔术 VS 老鹰
- NBA 热火 VS 奇才
- NBA 雄鹿 VS 猛龙
- NBA 火箭 VS 76人
- NBA 活塞 VS 步行者
- NBA 勇士 VS 灰熊
- NBA 公牛 VS 森林狼
- NBA 开拓者 VS 黄蜂
- NBA 雷霆 VS 太阳
- NBA 小牛 VS 快船

这场比赛 买完竞彩看得更带劲

3月30日 10:00 国王VS太阳

(以上场次央视体育直播,以实际播出为准)

任晓静投注建议

周三002 托利马体育VS拉普拉塔大学生

主队——托利马体育列小组第三,不过追赶前两名的希望较为渺茫。总的来说该队在主场相对值得信赖一些。

客队——大学生队小组赛3胜1负,唯一的败仗是输给了目前暂居榜首的巴西劲旅克鲁塞罗。

分析:尽管小组赛里托利马体育主场1胜1平保持不败,但考虑到本场大学生志在必得,已威胁到小组第一的克鲁塞罗,还是更看好客队。

周三004 巴西国际(-2)VS维尔斯特曼

主队——巴西国际在少赛一场的情况下暂居F组头名,出线形势甚好,三场小组赛进9球失2球的表现相当不错。

客队——维尔斯特曼则在小组中垫底,三场比赛全部告负,进1球尽失7球。

分析:以小组赛表现来看,两队还是有所差距的,不过本场平局指数倒是不高,让两球的情况下建议有所防。

周三003 芝加哥火焰VS科罗拉多急流

主队——芝加哥火焰上赛季排名美职联第10,可谓不温不火,新赛季前两仗火焰1胜1平,表现尚可。

客队——急流新赛季2战2胜,开局相当不俗。

分析:两队新赛季伊始的状态都甚为不错,从实力上看急流稍占上风,不过火焰本场拥有主场优势,两队过往交锋,平局并不占多数,考虑到最近两场都打成平手,本场不妨建议走两头。 投注观点仅供参考

竞彩店怎么找

买竞彩必须到附近的竞彩店去,那么竞彩店怎么找呢?您用手机或固定电话拨打“12580”转“0”号键、“116114”转“0”号键或“118114”转“5”号键,客服人员会根据您所在区域告诉您身边的竞彩网点地址和电话。除此之外,还可以登录江苏体彩网(www.js-lottery.com)或中国竞彩网(www.sport-lottery.cn)或拨打热线025-51886111咨询。 竞文